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ESTADO DE SERGIPE 
PODER LEGISLATIVO 

CAMARA MUNICIPAL DE PINHAO 

Ata da 246" (ducentésima quadragésima sexta) Sessão Ordindria da 16" (Décima Sexta) 

Legislatura/2021-2024 

Aos vinte e um dias do més de novembro do ano de dois mil ¢ vinte e quatro (21/1 1/2024) as 19h30m, 

reuniram-sc na CAmara de Vereadores do Municipio de Pinhao, Estado de Sergipe, presidida pelo 

vereador Edson Gil dos Santos, o 1° (primeiro) Secretario, Cosme Rochão da Conceição, o 2° (segundo) 

Secretario, Rogério Santos da Silva e demais vercadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos 

Santos, Heraldo Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos e Klebson dos Santos Costa. Ausente o 

vereador Luciano Batista de Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a 

presente sessdo. EXPEDIENTE- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1° (primeiro) 

Secretério que fizesse a chamada dos vereadores e a leitura da Ata da 244* (ducentésima quadragésima 

quarta) sessdo, que apos ser lida, foi aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Em seguida, o 

Presidente pediu que fizesse a leitura das matérias ¢ a inscrição dos vereadores. Indicação nº 014/2024 

“Solicito ao Poder Executivo e a Secretaria de Obras do Municipio, que na iminente inauguragdo das 

13 (treze) casas populares do Povoado Lagoas, nomeie o conjunto em homenagem ao Sr. José Carlos 

dos Santos, saudoso “Zé de Zulmira”. Em seguida, o Presidente encaminhou a matéria para Ordem do 

Dia e não houve oradores no expediente. ORDEM DO DIA - Em primeira e tinica discussão e vntagãn 

- Indicação nº 014/2024 Aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. EXPLICAÇÃO 

PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Heraldo Chagas, que utilizou seu tempo para saudar os 

presentes e abordar a questão do abastecimento de água no povoado Macacos. Defendeu a solidariedade e 

a importância de ações conjuntas para ajudar comunidades carentes, mesmo que estas estejam em zonas 

limítrofes do município e fez comparações quando os vereadores procuram votos naquela região em 

época de cleigdes, e para o parlamentar, ¢ uma comunidade que precisa sim de assistência, de acordo com 

o cronograma da secretaria responsável. Fabiano sugeriu a palavra, concordou com o discurso de Heraldo 

e relembrou que carros pipas do município de Pedra Mole também abastecem Pinhão. Allyson também 

comentou sobre o assunto e elogiou a ação, repudiando qualquer tipo de crítica infundada. Heraldo 

ressaltou que o trabalho em prol da comunidade tem que ir além de questões partidárias, pois é necessario 

pensar no ser humano, sem egoismo, e concluiu que está disponivel para lutar pelo povo dos Macacos. 

Edson explicou que era um dos motoristas da ação e pretende fazer em outros povoados. José Allysson 

Bispo destacou a importancia do papel da oposigio em fiscalizar e sugerir melhorias, sem deixar de 

reconhecer agdes positivas da gestdo. Cobrou celeridade no abastecimento hidrico de localidades que 

ainda enfrentam dificuldades, como também chamou atengdo para fazer cobrangas a empresa Deso, 

ressaltando que foi um dos vereadores que mais fez exigéncias à instituigdo. Rogério pediu a palavra e 

explicou que a gestão está providenciando caixas d'dgua para amenizar a situagdo em alguns pontos 

estratégicos. Allysson retomou o discurso e afirmou que existem muitos pogos na regido e que só falta 

organizagio para ativé-los. Heraldo também solicitou a parte e falou das dificuldades com o 

abastecimento de água no municipio sem se contentar com a forma que estd sendo distribuida. Por fim, 

Allysson agradeceu aos pares pela contribuigdo no debate. Klebson dos Santos Costa agradeceu o apoio 

na aprovacio de sua indicação e relembrou o legado do saudoso José Carlos dos Santos (Z¢ de Zulmira). 

Parabenizou Elaine do Sindicato pela eleição do órgão e desejou uma ótima administragdo. Na sequéncia, 

abordou a questdo do abastecimento de água, trazendo relatos sobre comunidades que enfrentam 

dificuldades ha meses, e solicitou à gestio municipal uma revisdo das prioridades no cronograma de 

atendimento e que todos os povoados se manisfestem. Klebson disse ndo ter problema com a questão da 

ação nos Macacos, mas destacou que existem pessoas que estdo a 4 (quatro) meses sem agua nos 

reservatorios. Heraldo pediu a palavra e enalteceu o debate e disse que ¢ uma situagdo sensivel e precisa 

ser bem plencjada conforme as condições do municipio, e se existe pedido a muito tempo na secretaria, 

deve ser confirmado e atendida. Klebson retomou o discurso e mais uma vez pediu assisténcia da Defesa 
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vereador Klebson discorda da forma que estão distribuindo. Heraldo sugeriu trazer informaçãoes para 

esclarecimentos à população e falou que a Defesa Civil também está sem atender outros municípios. 

Rogério informou que o cronograma de abastecimento no povoado Lagoas foi retomado e as pessoas que 

não foram atendidas, podem procurar a Secretaria de Agricultura para serem incluídas. Esclareceu que o 

município já entregou toda a documentação para a Operação Carro-Pipa e aguarda a liberação federal 

para início das atividades, pois já foi reconhecido como situação de emergência. Edson informou que a 

licitação para aquisição dos carros pipas está em andamento. Não havendo mais oradores na explicação 

pessoal, o Presidente declarou encerrada a presente sessão, marcando outra para logo em seguida. Sala 

das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, 21 de novembro de 2024. 
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